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 29/08/2016אילן, -פרוטוקול ישיבת מועצת אגודת הסטודנטים בר

דניאל תייר )יו"ר(, הדר דורן )סיו"ר(, ליאת מייזליש, נתנאל פל, אביגדור  חברי מועצה נוכחים:

קורייב, הדר הורן, הוד יצחקי, אייל הורן,  מיכל ברן, פוגלמן, קורל אברהם, נועם עמר, נפתלי 

ליטל צבע, אוריאל געש )מילא כתב הצבעה(, הילה דהרי, חיים רובינשטיין, אליה בן ישי, ספיר 

הופטמן, נועם פרץ, עדינה וקסמן, ישי בלנקרוט, יסמין שרגאי, חופית גביוס, שירן נטוביץ, איתי 

 דיקשטיין, ליבנת ללום.

 נציגי מועצה, מניין חוקי לפתיחת ישיבה. 26ם:סה"כ נוכחי

 : שיר גזלה ואלי ורון )הגיעו באיחור קל(, תהילה פיש. הצטרפו במהלך הישיבה

: אביה סאסי, נטע רודיטי, רינת ברייער, אביטל שוסהיים, קנישא וונג, שרה ניוהרט, נועה לא נכחו

 לדנברג, יעל סנדלר. סויסה, ברק שאולוף, עדי לויץ, אביב צל, שיר לוי, הדר גו

: שיר לוי, אביטל שוסהיים, אוריאל געש, רינת ברעייר, יעל סנדלר, ברק שאולוף, כתבי הצבעה

 נטע רודיטי, עדי לויץ, שרה ניוהרט, אביב צל.

אליחי שילה )יו"ר הועד המנהל(, אלישבע בן דוד, חנן פוליסר, אופק כהן, זוהר תשובה,  אורחים:

 ליאל, דובי דקסל.שני זינגבוים, אורלי או

 להלן סדר היום לישיבה:

 יו"ר האגודה.  -סקירת פעילות האגודה .1

 יו"ר הוועד המנהל. –הצגה כללית של תפקידי ומדיניות הוועד המנהל  .2

 אישור מינוי בעלי תפקידים. .3

 אישור גזבר האגודה הנבחר כמורשה חתימה. .4

 מינוי חבר וועדת מכרזים.  .5

 שונות.  .6

 גביוס.כתיבת פרוטוקול: חופית 

 12:07פתיחת הישיבה: 

 

, אני נרגש לראות את של מועצת אגודת הסטודנטים : ברוכים הבאים לישיבה השנייהדניאל תייר

 נתחיל בדבר תורה של המזכ"ל נתנאל פל. לפני שנעבור לנושאים שעל סדר היום, כולכם. 

הבאה אשמח : התבקשתי להמשיך את המסורת לומר דבר תורה בפתח הישיבה מהפעם נתנאל פל

שיהיו מתנדבים ומתנדבות נוספים. בפרשת ראה נאמר בפסוק הראשון "ראה נתתי לפניכם ברכה 

נותן לפניכם? הרי  זה  -ראה, ולאחר מכן בלשון רבים -וקללה"  מדוע נאמרו הדברים בלשון יחיד

רחב כשל תחבירי. חז"ל אומרים שיש כאן  דגש על חשיבות  קבלת ההחלטות של היחיד, אפילו במ
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הפרטי שלו  שכל אדם יכול להשפיע על העולם. הם מוסיפים ואומרים שאדם צריך לראות את 

העולם בכל רגע כחציו חייב וחציו זכאי. אדם פשוט יכול להכריע את כף המאזניים לחיוב או 

שלילה בפעולה הבאה שלו. אני לא רוצה לומר דברי מוסר, קטנתי, אלא כל אחד ייקח את זה 

על תפקידנו . אנחנו מתכנסים כמועצה למען כלל הסטודנטים. אם חז"ל דיברו על  כרעיון כללי

מרחב פרטי שאדם משפיע בהחלטה פרטית על כל העולם ויכול להטות את הכף לחיוב או שלילה, 

 על אחת כמה וכמה כאשר מדובר בהחלטת היחיד למען הרבים, שאלו כלל הסטודנטים. 

 דה. יו"ר האגו -סקירת פעילות האגודה .1

בחודשיים האחרונים עבדנו באגודה על מספר פרוייקטים, כשהפרוייקט המרכזי  דניאל תייר:

אני מניח שכולם כאן מכירים את כרטיס האשראי של חבר, ויקט כרטיס האשראי. פר שלנו הוא

אז מדובר במשהו דומה שיהיה מיוחד לסטודנטים בבר אילן. בנוסף, יהיה כרטיס הטבות נטעו עם 

אנחנו צפויים לעשות כמה וכמה  –חודש פתיחת שנה ברשתות הכי גדולות בארץ.  15% הנחה של

אירועים בחודש הראשון של השנה. בשבוע הראשון יהיה הפנינג בהפסקות המרכזיות בכל רחבי 

הקמפוס, בשבוע השני יריד מתנות פתיחת שנה והופעת פתיחת שנה. בשבוע השלישי מופע 

לא יהיה  שיפוץ גדול אלא משהו מצומצם  –שיפוץ בנין האגודה ה. סטנדאפ ובשבוע הרביעי מסיב

, ייכנסו מספר זכיינים לחנויות למטהאירועים, בו עשות שנוכל לכדי  יותר, נשפץ את האולם

כמו כן, יש לנו רצון להכשיר את קופיקס . כשהמטרה המרכזית היא להכניס בית קפה בסגנון של 

לא יודע אם יצא לכם   –אתר חדש לאגודה  רועים לסטודנטים.כדי שנוכל לעשות בו אי גג האגודה

הנוכחי שלנו אבל מדובר באתר מיושן ולא טוב שכמעט ולא נכנסים אליו להיכנס לאתר 

  סטודנטים. בעוד כחודש יקום אתר חדש ואטרקטיבי שיהיה מלא בתוכן.

בפלטפורמה מתאימה. : באתר יהיה תוכן רב בנושאים שונים . אקדמיה, מאגר סיכומים הדר דורן

זה יהיה נגיש רק למי שמשלם דמי רווחה. ניתן יהיה לרכוש כרטיסים  לאירועים, האתר  יהיה 

לא קל להגיע לבר אילן, הפצנו סקר, קבלנו מענה מחמש  –נגיש ונוח לתפעול . תחבורה ציבורית 

לשבת עם  מאות סטודנטים . חשוב לנו מאוד לדעת מה הצרכים של הסטודנטים. אנו מתכננים

 מנכ"ל חברת 'אפיקים' וכל אדם אחר שיכול לעזור לנו בנושא חשוב זה. 

גם בתקופת הקיץ שומשפטים כלכלה , את נציגי חינוךלציין לשבח  גם : אנחנו רוציםדניאל תייר

. אני קורא לכל הנציגים לבוא לקדם דברים, הדלת ממשיכים לעבוד ולעמול למען הסטודנטים

 שלנו פתוחה בשבילכם. 

 יו"ר הוועד המנהל. –הצגה כללית של תפקידי ומדיניות הוועד המנהל  .2

לומד משפטים, מתחיל התמחות בירושלים בחורף הקרוב. משרת בצבא במודיעין  אליחי שילה:

הוצאה של ספר בו ראיינו  שופטי בית במקביל ללימודים . מתעסק בפרויקטים חברתיים, עוסק ב

המשפט העליון .  סיוע לילדים בשניידר למי שלא יכול ללמוד בשל אשפוז. הגשתי מועמדות 

לתפקיד הועד המנהל ושמח מאוד שבחרתם בי, כעת אני יכול להודות לכם על כך . אציג מהו הועד 

א עמותה רשומה והיא המנהל, חשוב להבהיר את הדברים ושתהיו בקיאים בהם. האגודה הי
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חייבת לפי חוק העמותות להקים תתי גופים. המועצה בוחרת ועד מנהל, וועדת ביקורת. 

כובעים:  2התפקידים של המועצה ושל הועד המנהל הם קבועים בחוק. הועד המנהל נושא 

 מדיניות כלכלית, הסכמי עבודה ושכר. אנחנו –מטרות מדיניות פחות רלוונטי. פיקוח  –מנהיגות 

חברי הועד הנהל משמשים גורם המפקד על התנהלות הנהלה. ועד מנהל רשלן יאפשר לאגודה 

לחגוג עם התקציב ולחרוג מסמכותה. עד עתה התכנסנו שלוש פעמים סה"כ. המדיניות שלי להיות 

ועד מנהל מאפשר, ולא מסכל. לא רוצים להפריע, אנחנו מונינו ולא נבחרנו ולכן אין לי כוונה 

גודה ובסמכות היו"ר וההנהלה. יחד עם זאת,  אני לא רוצה לעצום עיניים בדברים לא להתערב בא

תקינים, לכן אנחנו מפקחים. יועץ משפטי טוב אומר מה כן אפשר לעשות במסגרת הכללים וזה 

הרעיון שלנו. זו המדיניות הנכונה. אנחנו נתערב כשהאגודה תחרוג מהסמכות שלה, אין בעיה כי 

ור וכתוב. לא מעניין אותנו איזה זמרים יהיו ביום הסטודנט, שיביאו את מי שהם זה קוהרנטי, בר

רוצים. אבל אם הוא משלם לאמן המון כסף וזה שערורייתי, כאן הועד המנהל יגיד שזו חריגה 

קיצונית ממתחם שיקול הדעת כי זה הכסף של הסטודנטים, לא משנה אם האמן טוב או לא. 

א אתערב, אבל אם אני רואה שהמתנות עלו המון כסף ויכלו לקנות אני ל –מתנות של תיקי גב 

בעסקה טובה יותר, אז אתערב. כמו כן, הליך לא תקין, נאמר שמשהו לא בסדר אם יבחרו אנשים 

שלא אמורים להיבחר, בהליך שחורג וכו'. לא מעניין אותי מי נבחר אבל כן מעניין התהליך. 

טיבות, את השינויים שהחליטה לעשות.  זה אושר פה בתקופה האחרונה ההנהלה הציגה את הח

אחד, הייתה התנהלות מבורכת. הסכם של האגודה שהיא עמותה שאסור לה להרוויח כסף, חברת 

הבת שלה תפקידה להרוויח כסף ואנחנו עוסקים בלייצר לה חוסן כלכלי. היא הפסידה הרבה 

ברה. בנוסף, יהיו פגישות תקופתיות כספים בזמן האחרון, אני לא בא להאשים אלא לייצב את הח

חודש וחצי לדון בעניינים השותפים על סדר היום. אני זמין לכולם במס'  -פעם בחודש

, אם מישהו היה עד להליך לא תקין תדברו איתי, מי שרוצה לשבח את חברי  0526242058

הסכימו לתת  ההנהלה אני גם אשמח. השבוע, הייתה בעיה לסטודנטים במחלקה לפסיכולוגיה, לא

מבחן מותאם למישהי שדוברת אנגלית, זה הגיע אלי דרך הדר והיא קיבלה מענה. אפשר לעשות 

מסיבות ולחלק בירות אבל בסופו של דבר הסטודנט רוצה לגשת לבחינה בתנאים אופטימליים 

ובכך עזרנו. שמחתי לשמוע שהיה שינוי ורצוי לדעת דברים טובים. חוץ ממני יש אנשים שאתם 

רתם והם  פזורים בכל הקמפוס. כסטודנט שאכפת לו, שיווק הכי טוב זה מפה לאוזן, אם יגידו בח

לי שיש מקום טוב לאכול אני אלך לשם לפני שיש פרסומת. התפקיד שלנו זה לשווק את האגודה 

מפה לאוזן, כולנו נציגים ומייצגים, בשכר או בהתנדבות, אבל הרעיון הוא שחשוב לשדר 

טרה היא לפעול לטובתם. אני מקווה שכל אחד יהיה שגריר טוב, שלא עוצם לסטודנטים שהמ

 עיניים, שעושה שירות טוב למוסד בו הוא חבר. כל מי שיבחר היום ולכולם שיהיה בהצלחה. 

 

 

 אישור מינוי בעלי תפקידים. .3
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כן אישור בעלי התפקידים. כל מועמד בתורו יציג את עצמו. לאחר מעכשיו נעבור ל: דניאל תייר

המועמד ייצא מהחדר ואז  ספיר הופטמן, חברת ועדת המכרזים,  תציג את הסיבות לבחירה 

 באותו מועמד. ההצבעה תתקיים ללא נוכחות המועמד בחדר. 

. מפ"ת,  למדתי בישיבה התיכונית אצל הרב שי פירון 26בן   אייל הורן )מציג עצמו לתפקיד גזבר(:

חניך ומדריך בבני עקיבא. למדתי במכינה בעלי, ולאחר מכן התגייסתי לגבעתי. יצאתי לקורס 

מ"כים מוקדם, כאשר סיימתי את הקורס אבא שלי נפטר ועברתי לשרת במודיעין כדי להיות 

בבית.  יצאתי לקצונה, ושובצתי כקצין מחקר בחטמ"ר בנימין. ביום העצמאות קיבלתי מצטיין 

 רכז, ע' קמ"ן יהודה בחברון.  כעת  מסיים שנה ב' לכלכלה חשבונאות.קמ"ן פיקוד מ

אייל עולה לשנה ג' חשבונאות וכלכלה וזו הייתה דרישת סף. אסרטיבי , מגדיל  ספיר הופטמן:

ראש, לומד, משקיע הרבה שעות, יש לו ניסיון דרוש. לכן ועדת המכרזים ראתה בו כמועמד  

 המתאים ביותר.

  ייל הורן לתפקיד גזבר האגודה:הצבעה על מינוי א

 ** ספירת קולות ע"י נתנאל פל. 

 1. נמנע: 4. נגד: 32בעד: 

 החלטה: אייל הורן נבחר לתפקיד גזבר האגודה

 זוהר תשובה יציג עצמו לתפקיד מנכ"ל אגודת הסטודנטים.דניאל תייר: 

הסדר, התגייסתי למדתי בישיבת  כפר הרואה, ישיבת  זהר תשובה )מציג עצמו לתפקיד מנכ"ל(:

בגיוס רגיל, שרתי ברבנות הצבאית כקצין הדרכה, הייתי  מזכיר בית הדין לגיור וקצין תקשוב של 

המטה ברבנות. התחלתי ללמוד שבוע אחרי השחרור. לומד מזרח תיכון, מסיים שנה שלישית 

 ומתחיל תואר שני במסלול הישיר.

: זוהר לומד במסלול משולב, מתחיל שנה רביעית. הוא מכיר ומעורב חברתית, עבד  ספיר הופטמן

באגודה בחטיבת הפקות, הוא אחראי, יודע לנהל, חברמן, , סרן במילואים, ניסיון בניהול 

 תקציבים.

 **תהילה פיש נכנסה לישיבה. 

 היו עוד מועמדים לתפקיד הזה?  איילה דהרי:

הציע מועמדות בקול קורא, נפגשנו ועשינו ראיונות, הם נבחרו ברוב נתנו לאנשים ל ספיר הופטמן:

 קולות.

צריכים לעבור שוועדת המכרזים ממליצה עליהם המינויים  האגודה תקנוןפי ל דניאל תייר:

 אישור של המועצה. 
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 אנחנו לא יודעים כלום יותר ממה שנאמר פה?  הילה דהרי:

ה עם עסקים? האם היה מישהו עם יותר ניסיון :  הוא לומד מזרח תיכון אבל מישי בלנקרוט

 ממנו?.

 : הוא בעל הניסיון, מכיר את האנשים כי עבד באגודה.ספיר הופטמן

 הצבעה על מינוי זוהר תשובה לתפקיד מנכ"ל האגודה: 

 ** ספירת קולות ע"י נתנאל פל. 

 1. נמנע: 5. נגד: 31בעד: 

 ודנטים.החלטה: זוהר תשובה מונה לתפקיד מנכ"ל אגודת הסט

 אולי צריך להסביר את ההליך של ועדת מכרזים . ספיר הופטמן:

זים זו הסיבה שהיא קיימת. אנחנו מביאים את כרמי שמקיים את הראיונות זו ועדת מ הדר דורן:

מי שנבחר, אתם רואים אם יש סיבה כלשהי להתנגד. אתם בחרתם את הגוף שינהל את המרכזים. 

 ירה של ודעת המכרזים. אתם לא אמורים לדעת מעבר לבח

אני לא מבינה למה אני רק מאשרת? לא מרגישה נוח להצביע על משהו שאני לא  הילה דהרי:

 יודעת אותו טוב. 

אין לי משהו אישי נגד הבנאדם אבל אולי יש מישהו יותר מוכשר? או שהם  חיים רובינשטין:

 . יבחרו בלעדינו או שלא נבחר בכלל. אני מרגיש מיותר בהליך הזה

 מה אתם מציעים? מה הפתרון שלכם?  דניאל תייר:

 שיציגו בקווים כלליים את המועמדים האחרים. הילה דהרי :

 אנחנו מציגים לכם את המועמדים שבחרנו בוועדה.  דניאל תייר:

 יש פה כמה מועמדים בהליך הזה.  איתי דיקשטיין:

 אנחנו שואלים רק אם אפשר לדעת על כול המועמדים שהיו.  חיים רובינשטיין :

. רוצדורלי נטובחרתם. זה הליך פאתם זים שכרמהאתם אמורים לסמוך על ועדת  דניאל תייר:

 אולי צריך לחשוב על שינוי כלשהו בתקנון בעתיד.

אם  את לא אמורה לדעת מי היה מולו, אלא את  התכונות והאם הוא מתאים לתפקיד. הדר דורן:

 הוא נראה לך באופן כללי לא טוב או כן טוב אז תגידי זאת. את יכולה להצביע לפי הבנתך. 

 קו"ח של כל המועמדים שנבחרו ע"י ועדת המכרזים נשלחו אלינו במייל.  נתנאל:

מעבר לתפקידי כחברת מועצה אני גם חברה בוועדת ביקורת. אני רוצה לציין  ליאת מייזליש:

ה יכול להיות טעון שיפור את יכולה לפנות אלי ולדבר איתי, נשמח לשמוע. שההליך היה תקין. ז
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התלונות לא רלוונטיות לתפקיד אלא לוועדת מרכזים. התלונות היו ספציפיות וניתן מענה מקצועי 

ומשפטי, ועדת ביקורת מצאה חוות דעת של היועץ המשפטי כמאשרת את התהליך. אני לא רואה 

שהועלו, אם יעלו דברים רלוונטיים שזה לא קשור לתפקיד המנכ"ל  צורך לפרוס את כל הטענות

 אז אשמח להעביר את העניין. 

, גרה ברחובות, שנתיים 23בת   שני זינגבוים )מציגה עצמה לתפקיד רח"ט אירועים והפקות(:

ומתחילה שני. הייתי רכזת בחטיבת הפקות, הייתי גם בתפקיד  1עובדת באגודה, מסיימת תואר 

 קדמיה , מכירה את התחום ואת העבודה באגודה. רח"ט א

מסיימת אופטומטריה ומתחילה מנהל עסקים, ניסיון של שנה וחצי, עבדה עם  ספיר הופטמן:

דובי בהפקות, יד ימינו והוא סומך עליה. היא עם ניסיון רב, אסרטיבית, מסודרת, יכולות ניהול 

 והיא המתאימה ביותר לתפקיד. 

 זינגבוים לתפקיד רח"ט אירועים והפקות:הצבעה על מינוי שני 

 ** ספירת קולות ע"י נתנאל פל.

 . 0. נמנע: 0. נגד: 38בעד: 

 החלטה: שני זינגבוים נבחרה לתפקיד רח"ט אירועים והפקות. 

,  גרה בירושלים, מסיימת תואר 25בת  אופק כהן )מציגה עצמה לתפקיד רח"ט פרסום והסברה(:

נרשמתי לתואר שני בתקשורת פוליטית, הייתי יו"ר מועצת  ראשון בתקשורת מדעי המדינה,

תקשורת מדעי המדינה.  הייתי השנה בהתמחות בסוכנות החלל הישראלית כחלק מתוכנית 

 גלעד בקמפוס. -המצטיינים של המחלקה למדעי  המדינה. בנוסף הייתי  דוברת של טל לביא

-ו"ר המועצה המקומית של תקשורת סיימה תואר ראשון ומתחילה תואר  שני, י ספיר הופטמן:

מדעי המדינה. בתוכנית הצטיינות  בסוכנות החלל, עשתה התמחות  בערוץ הכנסת, לקחה חלק 

פעיל בתוכנית של  עמרם טי.וי. יש לה זמינות, עוסקת בהסברה ופרסום והיא המועמדת 

 המתאימה ביותר. 

 הצבעה על מינוי אופק כהן לתפקיד רח"ט פרסום והסברה. 

 ** ספירת קולות ע"י נתנאל פל. 

 .2. נמנע: 0. נגד:36בעד: 

 החלטה: אופק כהן נבחרה לתפקיד רח"ט פרסום והסברה. 

, נציגת 22לומדת משפטים, בת   אליה בן ישי )מציגה עצמה לתפקיד רח"ט נציגי מחלקות(:

חה. בעיקר  הכיתה במועצה, מה שעשיתי בקדנציה  זה ארגון וגיבוש הכיתה, לימוד, שיפור הרוו

מה שדרוש לעזרה לחברים.  פרויקטורית במועצת משפטים. דאגה לחדר רווחה וחדרי  לימוד. 
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מאמינה במטרות של החטיבה, להקים מועצות, אני מאמינה בכם, אתם תעזרו לנו להגיע לכך. אני 

 יוזמת ומעורבות ורוצה להתחיל לעשות דברים טובים למען הסטודנטים. 

מתחילה שנה ב' במשפטים, הייתה חברת מועצה, כריזמטית וסחופת, אליה  ספיר הופטמן:

סמכותית, עומדת על שלה, חותרת להגיע למטרה, יכולות בינאישיות גבוהות, יכולות ניהול והיא 

 המועמדת הטובה ביותר. 

 כמה  הגישו לתפקיד?  ישי בלנקרוט:

 שניים. השנייה לא הגיעה להתראיין. ספיר הופטמן:

 אליה הייתה בוועדת מרכזים. ישי בלנקרוט:

 היא התפטרה. ספיר הופטמן:

 הליך ההתפטרות היה הוגן בכפוף להליכים משפטיים ועבר בדיקה. ליאת מייזליש:

 הצבעה על מינוי אליה בן ישי לתפקיד רח"ט נציגי מחלקות.

 ** ספירת קולות ע"י נתנאל פל.

 .1. נמנע:  1. נגד: 36בעד: 

 לתפקיד רח"ט נציגי מחלקות.  החלטה: אליה בן ישי נבחרה

נבחרתי ע"י ועדת מרכזים לראש  ליבנת ללום )מציגה עצמה לתפקיד רח"ט מעורבות חברתית(:

חטיבת מעורבות חברתית. לומדת מדעי המדינה ותרבות צרפת, עולה לשנה ג. עבדתי בחטיבת 

לזכויות אקדמיה כרכזת זכויות השתדלתי לעשות הרבה דברים, ושסטודנטים יהיו מודעים 

שלהם. עשיתי  שירות לאומי ביד ושם ועבדתי גם  בקשרי חוץ שם בתחום של תורמים והפקות  

אירועים. זה תרם לי הרבה לניסיון. היה לי חשוב להגיע לחטיבת מעורבות חברתית, יש 

 לסטודנטים כוח לתרום להתנדב, רוצה לדאוג לזה, שידעו על המלגות, שיהיה להם לאן לפנות.

ליבנת היא בשנה ג' במחלקה למדעי המדינה ותרבות צרפת, הייתה מנהל קשרי  הופטמן:ספיר 

חוץ במוזיאון יד ושם.  בחטיבה הייתה מרכזת זכויות, דאגה  להגן עליהן, היא מפרסמת את זה 

כמה שניתן כדי להעלות למודעות. הייתה רכזת פעילים בתא לביא, היא באה מהתחום מכירה את 

 אצלת סמכויות. לכן היא המועמדת המתאימה ביותר. האנשים, יכולת ה

 הצבעה על מינוי ליבנת ללום לתפקיד רח"ט מעורבות חברתית. 

 ספירת קולות ע"י נתנאל פל.** 

 .0. נמנע:  0. נגד: 38בעד: 

 החלטה: ליבנת ללום נבחרה לתפקיד רח"ט מעורבות חברתית.
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,  מסיימת תואר ראשון בתקשורת 24ת ב אורלי אוליאל )מציגה עצמה לתפקיד רח"ט אקדמיה(:

מדעי המדינה, ממשיכה לתואר שני בסוציולוגיה ארגונית, ניסיון בהדרכה בשירות לאומי, 

דמוקרטיה של משרד החינוך. רכזת בחטיבת  אקדמיה, בין היתר אחראית על סיכומים, מורים 

הליים וזכויות פרטיים, הקמתי מאגרים ותשתית. אחראית על פניות סטודנטים בנושאים מנ

 והייתי רוצה להמשיך את העשייה הזאת.

אורלי מתחילה תואר שני, הייתה רכזת בחטיבת אקדמיה, הכינה פרויקטים  ספיר הופטמן:

רבים, מאגרי סיכומים, מורים פרטיים, ניסיון ניהולי ארגוני, זמינות, מוטיבציה גדולה להמשיך 

 בעשייה ולכן היא המתאימה ביותר. 

 מתמודד הגיש תלונה לוועדת ביקורת.  :ישי בלנקרוט

ועדת ביקורת קיבלה את התלונה, לאחר בירור שערכנו הליך נעשה באופן תקין   ליאת מייזליש:

 והוגן.

 אני רוצה לדעת שהכול היה תקין. ישי בלנקרוט:

 זה היה תקין ומגובה ע"י כל הגורמים המקצועיים.  ליאת מייזליש:

חשוב שנדע את הדברים האלה. שההליך היה תקין, שהיו"ר והסיו"ר פעלו כמו  ישי בלנקרוט :

 שצריך.

אם המועמדות שלה עלתה להצבעה כנראה שזה תקין. למה אתה חושב שהייתה  מיכל ברן:

 תלונה?

 השמועות שאתם אומרים לא נכונות תמיד. אייל הורן:

 אני רוצה לדעת שהכול יהיה פיקס. ישי בלנקרוט:

 למה אני יושב פה? יש לי מבחנים, אני צריך להגיד כן וזהו? נשטיין:חיים רובי

 אני לא מרגישה שאני מיותרת. מיכל ברן:

 שיבחרו לבד אני לא מבין למה אני כאן. אם אני פה אז תציגו את כולם. חיים רובינשטיין:

 אם יש לך משהו על אחד המועמדים, תעלה את הטיעונים. מיכל ברן:

אני לא מכיר ואין לי שום דבר נגד. אם זה המועמד הכי טוב אז שיבחרו בו  חיים רובינשטיין:

 וזהו.

 אם יהיה משהו אז יאשימו את הנציגים.חיים רובינשטיין: 

 אתה חושבת שיהיה מינוי שלא יעבור? הילה דהרי:

הקונספט של ועדת מכרזים שהיא יכולה בהרכב מצומצם לבחור במועמדים הטובים  נתנאל פל:

אנחנו כמועצה רחבה לא יכולים לעשות סינון של מועמדים. ועדת מכרזים מונתה על ידינו. ביותר, 
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אנחנו קיבלנו קובץ עם קו"ח של כל המועמדים שנבחרו. אם אתה רואה שיש משהו קיצוני נגד 

 תגידי.

אתה בחרת את ועדת מרכזים, זה לא מעניין אותך כמה מועמדים היו, אתה סומך על  הדר דורן:

 כרזים.ועדת מ

 אני לא יודעת על מה אני מצביעה. כולם פה שותפים ואף אחד לא אומר כלום. הילה דהרי:

המבנה הארגוני של המוסד תואם אחד לאחד משק תאגיד. יש אסיפה כללית  אליחי שילה:

ודירקטוריון, יש הנהלה שמורכבת ממנהל וסגן מנכל ומגזבר, ויו"ר. יש מערכת של קשרי גומלין 

קציות. מה שאת מעלה זה לא חריג ביחס לאגודה, זה מאפיין כל תאגיד או עמותה. אני הפונ 3בין 

מחזיק במניה של בנק דיסקונט, לי אין מושג מי הסמנכ"ל של בנק דיסקונט שהדירקטוריון מינה, 

אני יכול לבוא ולהצביע אבל אני סומך על האורגן. את יכולה לסמוך פה על האורגן למרות שאת 

 הנתונים, כי את בחרת את הועדה שאם יהיה מועמד לא כשר אז הם יגידו.  לא מכירה את

 אני לא יכולה לדעת את כל הפרטים האלה. הילה דהרי:

אפשר לקרוא בתקנון, מה הוגש ומה הייתה המסקנה של ועדת ביקורת. אי אפשר  אליחי שילה:

ונות למשל.  אבל אתם שלא תאשרו מינוי, אתם יכולים לפתור את הנקודות האלה, לרכז את התל

 ממש לא מיותרים פה.

 

 הצבעה על מינוי אורלי אוליאל לתפקיד רח"ט אקדמיה.

 5. נמנע: 1. נגד: 32בעד: 

 החלטה: אורלי אוליאל נבחרה לתפקיד רח"ט אקדמיה. 

 

 אישור גזבר האגודה הנבחר כמורשה חתימה. .4

 0. נמנע: 0. נגד:38בעד: 

 

 החלטה: אייל הורן מונה למורשה חתימה בעמותה. 

 

 מינוי חבר וועדת מכרזים.  .5

קורל אברהם היחידה שהגישה מועמדות לתפקיד. קורל תציג עצמה ואז נערוך דניאל תייר: 

 הצבעה.

 מיבנה. יו"ר מועצת חינוך ולומדת יעוץ חינוכי ותנ"ך. 22: בת  קורל אברהם

 חברה בוועדת מכרזים. הצבעה על מינוי קורל אברהם לתפקיד
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 .0. נמנע:0. נגד: 38בעד: 

 החלטה: קורל אברהם מונתה לתפקיד חברה בוועדת מכרזים.

כמו שכתבתי במייל , כל חבר מועצה יכול לשלוח בקשה להעלות נושא לדיון בישיבה.  נתנאל פל:

 הילה ביקשה לדבר בנושאים אקדמיים. 

חיים. יש בעיה של ציונים שלא מגיעים בזמן,  אני לומדת מדעי המחשב, יחד  עם  הילה דהרי:

מרצים לא זמינים, התנהלות לא תקינה של המחלקה. אנחנו רוצים לקבוע עם דניאל ועם רח"ט 

אקדמיה. יש בעיות בתקנון, צריך להחזיר ציון עד שבועיים אבל לא כתוב בתקנון מה קורה אם לא 

 ה ימים לפני מועד נוסף וזה לא תקין.מביאים ציון. מועדי ג בעייתיים. מקבלים ציונים כמ

 לא תקבלו מועד נוסף? יסמין שרגאי:

לא יודעת כי המרצה לא עונה. שורה תחתונה אם זה קורה אצלכם נשמח לשמוע, אם  הילה דהרי:

לא קורה גם נשמח לשמוע, מי שרוצה להצטרף לפגישה אם יש רעיון מה אפשר לעשות אתם 

 מוזמנים.

טיבת אקדמיה ואני עדיין אחראית על החטיבה . אנחנו הכתובת לכך, הייתי ראש ח הדר דורן:

אתם יכולים לפנות לאגודה. צר לי שרק עכשיו פנו אלי בעניין. אני לא מכירה את כל הבעיות 

הקטנות האלה, מי שאמור לטפל בזה אלו אנחנו. זה מבורך  לדבר אבל אם הייתי יודעת על כך 

ת מספר הטלפון שלי, אני זמינה כל הזמן, מוזמנים גם הייתי מתחילה לטפל בכך. יש לכם א

בשבת, אפשר לשלוח  מייל בנוסף. לקחתי חלק משמעותי בכתיבת התקנון והבעיות לא זרות לי 

ותפקידי לטפל, אשמח לדעת מכך.  יש לכך כוח כשהבעיה קורית. בכלכלה נפגשנו עם סגן רקטור 

ובדים  לפי מחלקות ושולחים לסגן רקטור כדי כדי לטפל בבעיות.  אנחנו לוקחים את הבעיות וע

 שידע אם יש בעיה מחלקתית או משהו נקודתי.

 תודה לכם, אבל זה לא סותר, אנחנו נפנה. חיים רובינשטיין:

, אנחנו נשמח לשמוע הערות זו השנה הראשונה של התקנון ולכן יש עדיין בעיות דניאל תייר:

 . בהמשךשלכם על התקנון כדי שנוכל לשפר אותו 

 תדברו איתנו על מנת שנדע.  הדר דורן:

 זה מורכב אצלנו, המרצים לא מתחשבים, ראש מחלקה אמר לי שלא אכפת לו. הילה דהרי:

כל מחלקה שונה, תדברו איתי ונקבע פגישה. אם אתם רוצים להתאגד זה טוב אבל  הדר דורן:

 כדאי שתגידו לי.

 אנחנו רוצים פשוט שאם יש עוד מחלקות עם הבעיה שיגידו לנו. חיים רובינשטיין:

מאוד חשוב לדעתי שנעזר בפלטפורמות הקיימות להצפת הבעיות, כמו קבוצות  נתנאל פל:

 הווטאספ והפייסבוק שלנו. 
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כל אחד פה מוזמן לשבת לסיום, אני רוצה לחזור על מה שאמרתי בתחילת הישיבה.  דניאל תייר:

בישיבה הבאה בעוד חודש כמו כן, עזור לכם בכל בעיה. אנחנו נשמח לעיונות ואיתנו, להעלות ר

 , כך שהישיבה תהיה ארוכה יותר.נעסוק בתקציב האגודה

לאחר שנבחרנו שלחו לנו את התקנון של האגודה. כדאי לקרוא את כולו, יש את הפרק  נתנאל פל:

העדריות מתי היא אפשרית, למשל של המועצה, שנוגע לתפקידנו. בתקנון מופיעים סעיפים לגבי 

אם יש מבחן או קורס בשעת הישיבה.  חשוב לדעת  שאם חבר מועצה נעדר משלוש ישיבות זה 

נחשב כאילו התפטר. אנחנו נשלח לכם במרוכז את הסעיפים האלה ואת טבלת הנוכחות על מנת 

 שלא תהיה תקלה. 

 הישיבה הסתיימה. המשך קיץ מהנה לכולם. דניאל תייר:

 

 13:15ום הישיבה: סי

 

 ת.ז. ______________    חתימה   ______________          דניאל תייר יו"ר האגודה,

 ת.ז. ______________    חתימה ______________         _________  חבר מועצה, 

 ת.ז. ______________    חתימה ______________       ________חבר ועד מנהל, 

 ת.ז. ______________   חתימה ______________       ________חבר ועד מנהל, 
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